



నూతన ఇ.వి (ఎలక్ట్రికల్) బస్సులను ప్రారంభించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు

సత్యమేవ జయతే-హనుమకొండ తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ అధ్యక్షులు హనుమకొండలోని హయగ్రీవ చారి గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎలక్ట్రికల్ (ఇ.వి) బస్సులను ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రారంభించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి శ్రీ పొన్నం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి శ్రీ పొంగలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అటవీ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి కొండ సురేఖ, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు శ్రీ నాయని రాజేందర్ రెడ్డి, శాసన సభ్యులు శ్రీ రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, శ్రీ కే ఆర్ నాగరాజు, ఎం.ఎల్.సి. శ్రీ బస్వరాజు సారయ్య, వరంగల్ పాపిలయ్య పట్టణం ప్రభుత్వ శ్రీమతి కడియం కావ్య, నగర మేయర్ శ్రీమతి గుండు సుధారాణి, కుడ చైర్మన్ శ్రీ ఇనగల వెంకట్రాం రెడ్డి, రాష్ట్ర పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీ సిరిసిల్ల రాజయ్య గారు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ శ్రీ అజీజ్ ఖాన్, వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ మరయు రోడ్డు రవాణా సంస్థ అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్ లు పి.ప్రొవీణ్ణి, శ్రీమతి సత్యకారద, ఎన్ పి డి.ఎల్. చైర్మన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వాహనాలను మంత్రులు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. మొత్తం 112 ఎలక్ట్రికల్ (ఇ.వి) బస్సులను జిల్లాకు కేటాయించడం జరిగింది.



నిరంతరం పాటుపడుతున్నాం. పదేళ్లలో కనీస మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో విఫలం అయిన గత పాలకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై విషం లిమ్మె ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. హనుమకొండలో మంత్రుల పర్యటన సందర్భంగా అత్యవకర్త అధ్యక్షులు సృష్టించాలని చూస్తున్నారు. మీకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్పిన కూడా ఇంకా తత్వం

మారకపోవడం సిగ్గుచేటు. మహా లక్ష్య పథకం ద్వారా గడిచిన కాలంలో సుమారు 4500 కోట్ల పై బిలుకు ఆదాయం పొందు చేసుకున్న మహిళలు. సంక్రాంతి పండుగ తరువాత కొత్త రేషన్ కార్డులు, పెన్షన్లు పంపిణీ, ఇందిరా రైతు భరోసా పథకాలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ భూమి కాపాడాలని కలెక్టర్ కి వినతి.

జక్కపల్లి గ్రామం సర్వే నంబర్ 86/2 లో భూమి కొందరు ఆక్రమించాలని చూస్తున్నారు. CPM% నర్సాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి కడారి నాగరాజు.



కట్టాలో లేని భూమి ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఇకేపీ కొనుగోలు కేంద్రంను హైదరాబాద్ కు చెందిన వ్యక్తికి అమ్మడం జరిగిందన్నారు. ఇటీ విషయంలో గ్రామంలో సందర్భించడానికి వచ్చిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజా కు వివరించడంతో స్థానిక ఆర్డీవో ను విచారించి ప్రభుత్వ భూమి కాపాడాలని ఆదేశించారు. గిరిజనులు కొనుగోలు చేసిన భూమిలో 1971 నుండి నేటి వరకు కాస్తలో

ఉన్నారని, కానీ వారికి భూమి రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇవ్వాలి నవారు మరికొందరికి లేని కాస్తలో లేని భూమి ఉందని ప్రభుత్వ భూమి రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం సరైనదికదాని గుర్తుచేశారు. ఇప్పటికే ఇదే సర్వే నంబర్ లో మాడల్ స్కూల్ ఉన్నదాని, ప్రభుత్వం నూతనంగా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ మంజూరు చేసారని వెంటనే ప్రభుత్వం గ్రామంలో సరైన విచారణ జరపాలని న్యాయబద్ధంగా ప్రభుత్వ భూమి కాపాడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారని కలెక్టర్ కి వివరించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమస్య వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని ఆర్డీవో మాట్లాడినట్లు తెలిపారు. ఇటీ భూమి వ్యవహారంలో కాపాడాలని చూస్తున్న గ్రామస్థులపై ఆక్రమంగా కోర్టు నోటీసులు పంపిస్తూ భయభ్రాంతులకు గురించేస్తున్నారు. కావున వెంటనే ప్రభుత్వ అధికారులు సర్వే నిర్వహించి ప్రభుత్వం స్వాధీనంచేసుకోవాలని కోరుతున్నాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాంచంద్రయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, చంద్రయ్య, సంఘాగౌడ్, విశ్వల్ నాయక్, భార్య నాయక్, రాజు గౌడ్, రెడ్డానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన 108 అంబులెన్స్ ప్రారంభించిన

నారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవరెడ్డి

సత్యమేవ జయతే నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం సిర్సాపూర్ మండల మరియు కేంద్ర పరిధిలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో ఈరోజు నూతన 108 అంబులెన్స్ ప్రారంభించిన నారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవరెడ్డి అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆసుపత్రి ఆవరణలో మొత్తం పట్టణ తిరిగి మరియు రోగుల రూమ్ లోకి వెళ్లి వారి ఆరోగ్యం క్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైద్యం పట్ల ఎంతో శ్రద్ధతో ప్రతి ఒక్క పేదవాడికి మంచి వైద్యం అందించాలని ఒక గొప్ప సంకల్పంతో మా ప్రభుత్వం ముందుకొచ్చి తుందని అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఆసుపత్రి వైద్యులకు మరియు సిబ్బందిలకు గ్రాహాల నుండి అవాయికమైన ప్రజలు ఆసుపత్రికి వస్తూ ఉంటారు కావున వారిని మీరు వాడిని ప్రేమతో పలకరించి వారికి సరైన వైద్యం అందించాలని ఎమ్మెల్యే వారికి



సూచించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు యాదవ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్, మహేశ్వర్ సెట్, సర్కార్, జ్ఞానేశ్వర్,



విఠల్ రావు, వీరప్ప మాజీ ఎంపీటీసీ, శభాష్, సాయిలు, లక్ష్మయ్య, అనంత్ రెడ్డి, శుభాష్, జైరాజ్, తదితర ముఖ్యనాయకులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఫార్మేషన్ రోడ్డు ను శంకుస్థాపన చేసిన నారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవ రెడ్డి

నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం నారాయణఖేడ్ మున్సిపల్ పట్టణ పరిధిలోని కాంజీపూర్ రోడ్డు వయ వెంకటేశ్వర దేవాలయం దగ్గర నుండి నారాయణఖేడ్ బస్సు డిపో కార్యాలయం నిజాంపేట్ రోడ్డును కలిపే బైపాస్ రోడ్డు ను శంకుస్థాపన చేసిన గౌరవ నారాయణఖేడ్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవరెడ్డి అనంతరం ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ ఈ రోడ్డు నిర్మాణం వలన నారాయణఖేడ్ పట్టణం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుంది మరియు ఈ రోడ్డు నిర్మాణం వలన నారాయణఖేడ్ పట్టణంలో చాలావరకు ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా మరియు ప్రయాణీకులకు కూడా ఏరాంటి ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా ఉంటాయి అని ప్రజలకు కూడా ట్రాన్స్ పోర్ట్ సౌకర్యం సులభపడతం అయితుందని ఎమ్మెల్యే గారు అన్నారు అలాగే నారాయణఖేడ్ పట్టణంలో గత కొద్ది రోజుల క్రితమే %80xభీణజ% ద్వారా 20 కోట్ల నిధులతో డ్రైనేజీ కాలువలు మరియు సిసి రోడ్ల నిర్మాణ కోసం శంకుస్థాపన చేసిన పనులను కూడా ప్రారంభించడం జరిగిందని వారు అన్నారు మరియు ఈ రోడ్డు కొరకు భూమిని ఇచ్చినందుకు రైతులకు మరియు ఈ ప్రాంత ప్రజలకు నారాయణఖేడ్ మున్సిపల్ పట్టణ ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గారు అన్నారు నారాయణఖేడ్ మున్సిపల్ పట్టణాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి జరిగేలా కృషి చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే నంబర్ వన్ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దడామని ఎమ్మెల్యే గారు అన్నారు అనంతరం ఎమ్మెల్యే గారు కోసం భూమిని ఇచ్చిన రైతులను ఎమ్మెల్యే గారు శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గారితో పాటు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ స్వరూప పెట్రోల్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దారం శంకర్ సెట్, మున్సిపల్ కమిషనర్ జగ్జీవన్, మరియు హనుమా %80% డ్యూ, రాజేష్ చౌహాన్, రామకృష్ణ, వివేకానంద, సద్దాం, సయ్యద్, సర్పింలు, మరియు తాపర్ మండలాధ్యక్షులు, రమేష్ చౌహాన్, పండ్రి రెడ్డి, ముంతాజ్ సెట్ మాజీ ఎంపీటీసీలు, డోడ్డు అంజయ్య, జీవన్, మేకల శ్రీనివాస్, అప్పనలి విఠల్, మొగులయ్య, మహేష్, బయ్యయ్య, శెట్టి శంకర్, దాంత్ శేకర్, వీర్ శెట్టి, మరియు నారాయణఖేడ్ మున్సిపల్ పట్టణ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నామకరణ మాసంలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి



సత్యమేవ జయతే-కల్లెర్ మండలం కృష్ణాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సాయిరాం గారి మనుమని నామకరణ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై చిన్నారుని ఆతిర్చించిన నారాయణఖేడ్ మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి, వారితో పాటు మాజీ జెడ్పీటీసీ సరసిహారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు మోహన్ సాగర్, చంద్రప్ప స్వామి, సాయిలు, లక్ష్మణ్ సాగర్, దాడే ఎల్లయ్య, సెక్రెటరీ పవన్, రిటైర్డ్ హెచ్ఎం అంజయ్య సార్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

గేమ్ చేంజర్ ఈవెంట్ కు వెళ్లి వస్తుండగా రోడ్డు ప్రమాదం. -ఇద్దరు యువకులు మృతి



సత్యమేవ జయతే-కాకినాడ (ఆంధ్ర ప్రదేశ్) కాకినాడ జిల్లా జనవరి 05 గేమ్ చేంజర్ సినిమా చేరుకు వెళ్లివస్తుండగా జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కాకినాడ జిల్లా గ్రేగోలు పాడుకు చెందిన అరవ మణికం (23), బోకాడ చరణ్ (22) రాజమహేంద్ర వరంలోని వేమగిరిలో జరిగిన రామ్ చరణ్ సినిమా గేమ్ చేంజర్ ష్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కోసం బైక్పై వచ్చారు. అయితే, అక్కడ జనం ఎక్కువగా ఉండటం తో తిరిగి కాకినాడ బయలు దేరారు. ఈ క్రమంలో రాత్రి 9.30 గంటల సమయంలో వడిశేరులో ఎదురుగా వచ్చిన వ్యాన్ వారి బైకును బలంగా ఢీకొట్టింది. తీవ్రంగా గాయపడిన ఇద్దరినీ వారు 108 వాహనంలో పెద్దాపురం ఆసుపత్రికి తరలించారు. వారిని పరిశీలించిన వైద్యులు అప్పటికే వారు మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. కేసు సమాధు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు....

ఈనెల 8వ తేదీన సంగారెడ్డి జిల్లాలోని నిరుద్యోగ దివ్యాంగ యువతి యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు సత్యమేవ జయతే-సంగారెడ్డి 08/01/2025 రోజున జిల్లా ఉపాధి కల్పన కార్యాలయం మరియు మహిళా శిశు వికలాంగుల మరియు మహిళా ఉద్యోగ శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగ నిరుద్యోగులకు ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2.00 గంటల వరకు కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆడిటోరియంలో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నాము. ఈ జాబ్ మేళాలో లిస్టెడ్ బజార్, ఆక్సిజన్, బిగ్ బాస్కెట్, అమెజాన్, ప్రముఖ సంస్థలు పాల్గొంటున్నాయి అని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లలిత కుమారి గారు తెలియజేశారు కావున ఆసక్తిగల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు ఈ సర్టిఫికేట్స్, ఫోటోస్ తో హాజరుకావాలని కోరుచున్నాను. వివరములకు సంప్రదించండి : 08455-271010 7386538046.

మున్సిపల్ కార్మికులకు వేతనాలు పెంచకుంటే సమ్మెకు సిద్ధం

పెరిగిన వేతనం కార్మికులందరికీ అమలు చేయాలి సత్యమేవ జయతే -సంగారెడ్డి మున్సిపల్ కార్మికులకు వేతనాలు పెంచకుంటే నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతామని పెరిగిన వేతనం కార్మికులందరికీ అమలు చేయాలని ఇతర సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఈరోజు సీబిడీయూ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి అనంతరం ఆర్డీవో రవీందర్ రెడ్డి గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.



పర్సినెంట్ చేయాలని, రెండవ పిఆర్ లో కనీస వేతనం రూ.26,000/- లుగా నిర్ణయించాలని, ఆలోపు ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఇస్తున్నట్లుగా రూ. 21,000/- ల వేతనం అమలు చేయాలని, కేటగిరీల వారిగా వేతనాలు ఇవ్వాలని, ఎనిమిది గంటల పని విధానాన్ని అమలు చేసి ఈఎస్ఐ పీఎఫ్ లలో జరుగుతున్న

అవకాశాలను నివారించాలని, కార్మికులందరికీ వారాంతపు సెలవులను మరియు లేబర్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రతిపాదించిన జాతీయ సెలవులన్నింటినీ కార్మికులందరికీ వర్తింపజేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యంగా ఇటీవల కాలంలో మున్సిపాలిటీల్లో పనిచేస్తున్న కొత్త కార్మికులకు జీవో ప్రకారం వేతనాలు అమలు చేసిన క్రమం తప్పకుండా ప్రతి నెల ఇవ్వాలని, కార్మికుల వయస్సు పైబడిన, అనారోగ్యానికి గురైన, చనిపోయిన కార్మికుల స్థానంలో వారి వారసులకే ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. పై సమస్యల పరిష్కారం చెయ్యకపోతే నిరవధిక సమ్మె నిర్వహిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఆయన హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో సీబిడీయూ మున్సిపల్ యూనియన్ నాయకులు రాజు కృష్ణ సంగమేశ్వర్ అంజనేయులు రవి జనార్దన్ గోవర్ధన్ సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మానవ మనుగడ కోసం పశు సంపద పెంచాలి

నారాయణఖేడ్ మాజీ శాసన సభ్యులు



సత్యమేవ జయతే-నిరాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం మానవ మనుగడకు పాలు చాలా ముఖ్యం జనాభా పెరుగుతుంది.. కానీ పశు సంపద తగ్గుతుంది. దీని పల్ల మనకు నాణ్యమైన పాలు దొరకకంటే. దీని పల్ల అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు వస్తున్నాయి. అందుకే ప్రతి వ్యవసాయ రైతు పంటకు తోడు ఒక పాడి పశువు పెంచుకోవాలని మాజీ శాసన సభ్యులు భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నాడు జిల్లా పశు పునాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పశుసంపదక శాఖ సహకారంతో కలెక్టర్ మండలం భానూపూర్ (గ్రే) గ్రామంలో నిర్వహించిన ఉచిత పశువైద్య శిబిరంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో పాడి పశువుల పల్ల కలిగి ప్రయోజనాల గురించి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మండలం పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ గీతా. గోపాల మిత్ర సూపర్ వైజర్ తుక్కా రెడ్డి, వి. వి. జగదీష్, ఓస్ నారాయణ. గోపాల మిత్రలు ఏస్ సంఘ్, జి. శ్రీనివాస్, జి. సాయిలు, ఏ. సాయిలు, సి. హెచ్. మల్లేశం, మరియు పాడి రైతులు పాల్గొన్నారు.



# సమగ్ర శిక్షణ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను వెంటనే పర్మినెంట్ చేయాలి

కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల అన్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి విధాలి

**కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అతిమేల మానిక్**  
సత్యమేవ జయతే - సంగారెడ్డి బ్యూరో : కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ముఖ్యమంత్రి శిక్షణ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను పర్మినెంట్ చేయాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి విధాలని డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కరించాలని కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అతిమేల మానిక్ డిమాండ్ చేశారు కుల వివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం (కెవిపిఎస్) జిల్లా బృందం సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో విద్యా శాఖలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్షణ కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు విద్యాశాఖలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల గత 31 రోజులుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుమారు 20 వెల మంది సమగ్ర శిక్షణ ప్రభుత్వం మాత్రం పట్టించుకోవడం అన్యాయం కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులపట్ల నిరక్షణ వైఖరి విధాలని వారి న్యాయమైన డిమాండ్లను



పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు ఉద్యోగులు అదుగుతున్న డిమాండ్ల వంతమ్మ కోరికలు కావని గత 20 ఏళ్ల నుండి పనిచేస్తున్నారు. కాబట్టి పర్మినెంట్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు పర్మినెంట్ చేసేవరకు పే సైట్ ఇవ్వాలని ప్రమాద బీమా 10 లక్షలు ఆరోగ్య బీమా 10 లక్షలు పదవి విరమణ 25 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్లను న్యాయమైన అన్యాయ ఉద్యోగులంతా ఒక్కంగా పోరాడితేనే డిమాండ్ల నెరవేరయ్యే అందుకు సిద్ధపడి పోరాటం చేయాలని అన్నారు ఉద్యోగుల పోరాటానికి కెవిపిఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తుంది అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కెవిపిఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మద్దూరు శివకుమార్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు ప్రవీణ్, రాజు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సురేష్, సుధాకర్ శ్రీకాంత్ ప్రజానాట్యం ద్వారా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాగభూషణం సిబిడియూ జిల్లా నాయకులు సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## యువత మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి...

**యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిస కావద్దు.... శ్రీ బి పుష్ప కుమార్ డి.ఎన్.పి రాష్ట్ర అంటి నార్కోటిక్స్ బ్యూరో.....**  
యువత మత్తు పదార్థాలకు మాదకద్రవ్యాలకు బానిస కావద్దని రాష్ట్ర యాంటి నార్కోటిక్స్ బ్యూరో డిఎస్పి శ్రీ బి పుష్ప కుమార్



మానసికంగా రుగ్గులకు లోనై భవిష్యత్తును అంధకారంలోకి తీసుకెళ్తున్నారని నేటి యువత కాలోయే భవి భారత పౌరులని ఇలాంటి యువతనే మత్తుపదార్థాలకు బానిసై శారీరకంగా మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురైతే దేశ భవిష్యత్తు చెడిపోతుందని కాబట్టి యువత ముఖ్యంగా కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఇలాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని అందమైన భవిష్యత్తును చెడగొట్టుకోవద్దని, అదేవిధంగా ఎవరైనా మత్తు పదార్థాలు అమ్మినట్లు కొనుగట్టు తెలిసిన తొందరగా స్టానిస్ పోలీస్ స్టేషన్లో తెలియజేయాలని సూచించారు. స్టానిస్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ వినాయక రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ శరీరంలో ఆరోగ్యకరమైన శరీరంలో ఆరోగ్యకరమైన ఆలోచనలు ఉంటాయని దానికోసం మన ఆరోగ్య విషయంలోపల చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, మద్దం మాదకద్రవ్యాల వాడం వల్ల శారీరక పట్టుతప్ప కోల్పోతారని అదేవిధంగా మానసిక పరిపక్వత కోల్పోతారని తద్వారా వారు

జీవితంలో సమాజానికి పనికిరాని వ్యక్తులుగా మారతారని దానివల్ల వారి యొక్క భవిష్యత్తును అంధకారంలోకి తీసుకెళ్తుందని సూచించారు. అంతేకాకుండా ఈనాటి యువత సమాజంలో వేలునుకొని పోయిన మూఢనమ్మకాలు కావచ్చు లేదా ట్రాఫిక్ రాల్స్ పై అవగాహన పెంచుకోవాలని ముఖ్యంగా యువత డ్రైవింగ్లో జాగ్రత్తగా ఉంటూ వారి యొక్క జీవితాలు రక్షించుకోవాలని మరియు ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి చదువు పై దృష్టి ఉంది దేశానికి కుటుంబానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. మరో అతిథి శ్రీ బి రామ్ నాయక్ ఇన్స్పెక్టర్ గారు మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల అలవాటు చేసుకోవడం వల్ల యువత అనేక రకాలైన వేరాలకు పాల్పడుతున్నారని వారి యొక్క జీవితాలను జైలు పాలు చేసుకుంటున్నారని దానివల్ల రాబోయే ఉద్యోగ అవకాశాలను కూడా కోల్పోవలసి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వడ్డూరి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ యువత నాలుగు గోడల మధ్య చదువుకున్న విజ్ఞానమే కాకుండా సామాజిక స్పృహను కూడా కలిగి ఉండాలని అన్ని దురవస్థలకు దూరంగా ఉన్నప్పుడే ఒక మంచి మూర్తిమత్వం కలిగిన పౌరులుగా తీర్చిదిద్దబడతారని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమము కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగము నుండి నిర్వహించగా సీనియర్ అధ్యాపకులు శ్రీమతి ఎం ప్రవీణ గారు డాక్టర్ పూనంకుమారి డాక్టర్ శివదీప్తి డాక్టర్ కరుణకుమారి డాక్టర్ పి సుజాత డాక్టర్ జె విమల షర్మ మియా మరియు ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ ఏ వెంకటేశం గారు మరియు డాక్టర్ బి కరుణకుమారి గార్లు సమావేశాన్ని నిర్వహించి చివరగా వచ్చిన అతిథులను ఘనంగా సన్మానించారు.

**రైతు భరోసా పీఠం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనుదాతలకు చేసిన దగపై నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి మండిపడ్డారు.**  
రైతులను మోసం చేసిన ముఖ్యమంత్రి అంటూ.



**సత్యమేవ జయతే / న్యూస్ నర్సాపూర్** రైతు భరోసా 15 వేలు.ఇస్తామని, ఇప్పుడు 12 వెలు అనడంరైతుభరోసా పీఠం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనుదాతలకు చేసిన దగపై నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునితలక్ష్మారెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో నర్సాపూర్ చార్జర్ లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో నిరసన చేయడం జరిగింది. రూ.15 వేలు రైతు భరోసా ఇస్తామని ఏడాది పాటు ఊరించి ఊరించి లివరికి 12 వేలే ఇస్తామని ఉసురు తీసిన ముఖ్యమంత్రి మోసానికి నిరసనగా రైతు డిక్షరేషన్ కాపీకి, గ్యారెంటీ కార్డులకు గొయ్యి తీసి బొందపెట్టే కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సునితలక్ష్మారెడ్డి తో పాటుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు నియోజకవర్గ స్థాయి ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.%.... మోసం చేయడం అన్న సునీత లక్ష్మారెడ్డి.

**ప్రజా ప్రభుత్వం లో సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ అందించాలి ... రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించాలి....**  
మంగపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మైల జయరామ్ రెడ్డి..



**సత్యమేవ జయతే- మంగపేట** సోమవారం రోజునా మంగపేట మండల రాజుపేట గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల ముఖర్జీ గారి ఇంటి వద్ద గ్రామ అధ్యక్షులు పాట్రా సమ్యక్ గారి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశంలో భాగంగా మంత్రివర్గులు సీతక్క గారి ఆదేశాల మేరకు డి.సీ.ఆర్ అధ్యక్షులు పైదకుల ఆశోక్ గారి సూచనల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలుపు మేరకు అఖిలేపల్లి మల్లారం నుండి చుంచపల్లి గ్రామం లోని ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించగా ఈ సమావేశ ముఖ్య ఉద్దేశం కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింతా ముందుకు తీసుకెళ్ల ప్రతి ఒక్కరూ సైనికుల్లా పని చేయాలని అదేసం అందుకు కానీ మండల డి.సీ. పరిధి లోని క్షేత్ర వారిగా ఒక్క క్షేత్ర కు ఆరు నుండి ఎనిమిది మంది వరకు ఇంచార్జి లను నియమించిన మంగపేట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు.... ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మండల అధ్యక్షులు మైల జయరామ్ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతం కోసం ముందుకు తీసుకువెళ్లాలి అందుకోసం ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ సైనికుల్లా పని చేయాలని సూచించారు అదే విధంగా ప్రజా ప్రభుత్వం చేస్తున్నట్లుంటే ప్రజా పాలన అభివృద్ధి పనులను ప్రజల సంక్షేమ పథకాలను పల్లెల్లోకి తీసుకెళ్ల ప్రజలకు వివరించాలి అదేవిధంగా ములుగులో గడిచిన సంవత్సర రాబోయే స్థానిక ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ప్రతి ఒక్కరు నడుం బిగించి ఒక్క స్థానం కూడా ఇతర పార్టీలకు ఇవ్వకుండా ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలని సూచించి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందు ముందు మరింత బలోపేతం కోసం నాలుగు డి.సీ. పరిధిలో డి.సీ.ల ప్రకారం క్షేత్రను నియమించడం జరిగింది...ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు,జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, అన్ని అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, మరియు నాయకులు, యాత్రి నాయకులు,గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు, మండల సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## సాఫ్ట్వేర్ దంపతుల ఆత్మహత్య



**సత్యమేవ జయతే - సంగారెడ్డి** సంగారెడ్డి జిల్లాలో వివాదం చోటు చేసుకుంది. సాఫ్ట్వేర్ దంపతులు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం స్థానికంగా కలకలం రేపింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. సందిష్, కీర్తి అనే దంపతులు కుటుంబ కలహాలతో విరక్తి చెంది బలవన్మరణానికి పాల్పడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. వీరికి ఒక పాప, ఒక బాబు ఉన్నారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

## సి.సి రోడ్ పనులను పరిశీలించిన నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



**సత్యమేవ జయతే , జనవరి 6, కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినిధి:-** కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో సుమారు కోటి రూపాయల వ్యయంతో చేపడుతున్న సి.సి రోడ్ పనులను సోమవారం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి పరిశీలించారు. పనులు జరుగుతున్న తీరును మున్సిపల్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.నిబంధనల ప్రకారం విస్తరణ పనులను వేగవంతం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఇందులో భాగంగా రాజీవ్ గాంధీనగర్ బస్ వాసులు మరియు వివిధ కాలనీ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ఎంసీ అధ్యక్షులు కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కొలన్ శ్రీవెంకట రెడ్డి, సాయి రాజ్, కొలన్ జీవన్ రెడ్డి, విష్ణు, కొలన్ బాల్ రెడ్డి, శరత్, మహేందర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాలనీ వాసులు మరియు ఎన్ఎంసీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు మాల మహానాడు జిల్లా కమిటీ సమావేశం ..



**సత్యమేవ జయతే - సంగారెడ్డి** ఈ రోజు సంగారెడ్డి అంబేద్కర్ భవన్లో మాల మహానాడు జిల్లా కమిటీ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. అదే విధంగా సమాజం గురుంచి మరియు జరుగుతున్న పరిణామాల గురుంచి మొదలగు వ్యవస్థ గురుంచి విషయాలు చర్చించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి జిల్లా అధ్యక్షులు అందోల్ మల్లేశం, సంగారెడ్డి డివిజన్ అధ్యక్షులు బైంద్ర అశోక్ కుమార్, జహీరాబాద్, నారాయణపేట, పటాన్చెరు, అందోల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు, ఆకాష్, మనీ , కర్ణాకర్ , జిల్లా కార్యదర్శిలు గోపాల్, లక్ష్మణ్, సురేష్ మరియు పెద్దలు రాష్ట్ర నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అలియాబాద్ గ్రామంలో నూతన చర్చి ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న

**ఎమ్మెల్యే తనయుడు చింత సాయినాథ్**



సత్యమేవ జయతే- కొండాపూర్ కొండాపూర్ మండల పరిధిలో సోమవారం అలియాబాద్ గ్రామంలో నూతన చర్చి ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే తనయుడు చింత సాయినాథ్ పాస్టర్ జేబు రాజ్ పాస్టర్ ప్రసాదరావు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు అలియాబాద్ గ్రామ సంఘ సభ్యులు ప్రతి ఆదివారము మందిరంలో ఆహ్వానించాలన్న అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు విట్టల్ ,జనరల్ సెక్రటరీ గోపవర్ణ రెడ్డి, అలియాబాద్ గ్రామం మాజీ తాతా సర్పంచ్ పాపిమ్, ప్రభుదాస్ ,రత్నయ్య, పోచయ్య ,రవి, పెంటయ్య, సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.